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ΘΕΜΑ: «2η Ημερίδα παρουσίασης προγραμμάτων Erasmus+ από τις σχολικές μονάδες Στερεάς 

Ελλάδας» 

Αγαπητοί συνάδελφοι,  

Έχοντας υπόψη ότι πολλές σχολικές μονάδες αρμοδιότητάς μας έχουν ενσωματώσει στην 

κουλτούρα τους τη συμμετοχή σε Ευρωπαϊκά Προγράμματα Erasmus+, η Περιφερειακή 

Διεύθυνση Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας διοργανώνει τη 2η διαδικτυακή ημερίδα 

παρουσίασης αποτελεσμάτων των προγραμμάτων που ολοκληρώθηκαν το 2023 αποσκοπώντας 

στην προβολή και ανάδειξη της ωφελιμότητας της συγκεκριμένης δράσης σε επίπεδο 

Περιφερειακής Διεύθυνσης. 

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά τον Φεβρουάριο του 2024, με ενδεικτικές 

ημερομηνίες το Σάββατο 3  και το Σάββατο 10 Φεβρουαρίου και θα έχει θέμα την παρουσίαση 

των αποτελεσμάτων προγραμμάτων ERASMUS+ στην εκπαιδευτική κοινότητα της Στερεάς 

Ελλάδας. Η παρουσίαση των προγραμμάτων θα γίνει με τη χρήση της πλατφόρμας Webex, με 

ταυτόχρονη αναμετάδοση σε κανάλι YouTube. Στην περίπτωση μεγάλου αριθμού συμμετεχόντων 

θα γίνει διαμοιρασμός των παρουσιάσεων στις 2 ημερομηνίες. 

Βασικός σκοπός της ημερίδας είναι η ευρύτερη διάδοση των αποτελεσμάτων των Ευρωπαϊκών 

Προγραμμάτων που λαμβάνουν χώρα σε σχολικές μονάδες αρμοδιότητάς μας μέσα από την οποία 

θα προκύψουν πολλαπλά οφέλη όπως:  

• Η διευκόλυνση των Σχολικών Μονάδων που εκπονούν προγράμματα ERASMUS+ στην 

διάδοση  των αποτελεσμάτων που είναι άλλωστε  προαπαιτούμενο από τον Κανονισμό. 

https://stellad.pde.sch.gr/
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• Η  υποστήριξη κοινοτήτων μάθησης μεταξύ σχολικών μονάδων Στερεάς Ελλάδας οι οποίες 

έχουν κοινή κουλτούρα σε ότι αφορά τη συμμετοχή του σχολείου τους σε Ευρωπαϊκά 

Προγράμματα. 

• Η ανάδειξη και η δυνατότητα για περαιτέρω αξιοποίηση των αποτελεσμάτων η οποία 

προκύπτει από τη διάχυσή τους σε όλη την εκπαιδευτική κοινότητα Στερεάς Ελλάδας. 

• Η ανταλλαγή καλών πρακτικών μεταξύ των εκπαιδευτικών οι οποίες δύνανται να δώσουν 

το έναυσμα αφενός για την προσαρμοσμένη εφαρμογή τους στην εκπαιδευτική 

διαδικασία και αφετέρου για την παρακίνηση και άλλων σχολικών μονάδων να αναλάβουν 

Ευρωπαϊκά Προγράμματα. 

 Όσες σχολικές μονάδες επιθυμούν να συμμετέχουν με παρουσίαση στην ημερίδα θα πρέπει 

να δηλώσουν συμμετοχή στην παρακάτω φόρμα μέχρι  τις  12 Ιανουαρίου.   

https://forms.gle/bN7X7Wn82rnHrKUg9    

Κάθε παρουσίαση θα έχει διάρκεια 15’ και τα βασικά μέρη τα οποία θα παρουσιαστούν είναι:  

➢ το σκεπτικό της επιλογής της θεματικής,  

➢ οι στόχοι του προγράμματος,  

➢ οι εταίροι,  

➢ οι δραστηριότητες 

➢ τα αποτελέσματα του προγράμματος με έμφαση στα οφέλη που αποκόμισαν οι μαθητές 

από τη συμμετοχή του σχολείου. 

Υπενθυμίζουμε ότι  όσα σχολεία έχουν  ολοκληρώσει  πρόγραμμα Erasmus+ από το 

σχολικό έτος 2019-20 και εφεξής, καλούνται να συμπληρώσουν τη φόρμα που θα βρουν στον 

ακόλουθο σύνδεσμο, https://forms.gle/XLUVCx35d7kEF7QL9  έτσι ώστε να εμπλουτιστεί η 

αντίστοιχη βάση δεδομένων της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης  Στερεάς Ελλάδας η 

οποία είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα. 

https://stellad.pde.sch.gr/erasmus-pdeste/     

   

 

 

 

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

 

 

Δρ ΕΛΕΝΗ ΜΠΕΝΙΑΤΑ 

Ακριβές αντίγραφο 
Η Προϊσταμένη του 

Τμήματος Α΄  Διοικητικών Υποθέσεων 
της Περ/κής Δ/νσης Α/θμιας & Β/θμιας 

Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας 
Μπαμπάνα Αναστασία 
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